お取引先様 各位

(事業譲渡会社)

株式会社うつのみや観光 代表取締役 原 賢 一

(事業譲受会社)

株式会社ジオ・トラベル 代表取締役 信 太 政 人

事業譲渡のお知らせ

謹啓 貴社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は株式会社うつのみや観光(以下「うつのみや観光」といいます)の事業に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、うつのみや観光は、今般、一般貸切旅客自動車運送事業及び観光事業(以下、総称して「本事業」といいます)を株式会社アルファ・クリエイト(以下「アルファ・クリエイト」といいます)に譲渡することとし、令和6年7月1日をもって、本事業を株式会社アルファ・クリエイトが100%出資して新設した株式会社ジオ・トラベル(以下「ジオ・トラベル」といいます)に譲渡いたしました(アルファ・クリエイト及びジオ・トラベルの概要については下記1をご参照ください)。

うつのみや観光のブランド力に、アルファ・クリエイトの物流サービス、広告代理部門、飲食事業部門等におけるノウハウと企画力、安定した財務基盤のもと、相互のシナジー効果を最大限に発揮するとともに、第1種旅行業登録許可を視野に海外旅行部門へのマーケット拡大を目指すなど、新たな顧客サービスの拡充と、更なる旅客輸送の安全を最大優先事項として事業を進めて参ります。

かかる事業譲渡に伴い、今後は本事業をジオ・トラベルで行うこととなりますので、 従前、うつのみや観光が貴社に対して発注しておりました取引につきましても、今後は、 ジオ・トラベルから発注させて頂きたく存じます。

また、事業譲渡実行前の令和6年6月30日までにうつのみや観光が発注した取引債 務につきましては、支払期日どおりにジオ・トラベルからお支払いさせて頂きますので、 何卒ご了承下さいますよう宜しくお願い申し上げます。

お取引先様各位におかれましては、今後も変わらぬお引き立てを賜りますよう宜しくお願い申し上げます(なお、本件に関するお問い合わせは下記2の問い合わせ先までお願い致します。)。

謹白

1 譲受会社等の概要

(1) 株式会社アルファ・クリエイトの概要

商 号:株式会社アルファ・クリエイト

創 業:2004年

本社所在地:栃木県河内郡上三川町西汗1780番地

代表者:代表取締役社長 山 下 健 治

資本金:8000万円

事業内容:物流業務請負、物流システム開発等

(2) 株式会社ジオ・トラベルの概要

商 号:株式会社ジオ・トラベル

所 在 地:栃木県河内郡上三川町西汗1780番地

代表者:代表取締役 信太政人

事業內容:旅行事業、一般貸切旅客自動車運送事業、観光事業

株 主:株式会社アルファ・クリエイト(100%)

2 お問い合わせ先

株式会社ジオ・トラベル(屋号 うつのみや観光)

本社営業所: 〒329-0611 栃木県河内郡上三川町大字上三川 3297

■旅行事業: TEL 028-662-4166 FAX 028-662-4165

■一般貸切バス旅客事業

TEL 028-666-6311 FAX 028-662-4165

■事業譲渡についてのお問合せ

株式会社ジオ・トラベル

TEL: 0285-55-2003